



RAPPORT DU COMITE DES CONTRIBUTIONS

Rectificatif

1. Page 10, par. 19, onzième ligne

Remplacer les mots "sur le rapport prix/taux de change" par "par rapport aux taux de change".

2. Page 32, alinéas b) et f), premières lignes

Remplacer "article 161" par "article 162".